

## A Diákönkormányzat munkájának értékelése

2017/2018. tanév

2017. szeptember 15-én a DÖK diáktanácsa megismerkedett iskolánk 2017/2018. tanévre vonatkozó munkatervével és ez alapján elkészítettük a DÖK munkatervét. Majd megbeszéltük a Sportdélutánnal kapcsolatos feladatokat, kiosztottuk az előzetes teendőket.

### **2017. szeptember 29-én Sportnapot tartottunk.**

Az iskolánk tanulói ügyességi versenyszámokban vettek részt. Az alsósoknak a tornateremben sor- és váltóversenyeken kellett részt venniük vegyes csapatokban. A feladatok a népmesékkal voltak kapcsolatban a magyar népmese napjához igazodva. A felsősök a néphagyományokhoz kötődve, népi olimpiai játékokon vettek részt, (mint pl. talicskatoló verseny, létracipelő verseny). Előzetes feladatként a felsősök plakátkészítést kaptak, „Az ős kincsei” címmel, ami az őszhöz és a néphagyományokhoz kapcsolódóan az őszi betakarítás, illetve a paraszti élet jelentőségére hívta fel a figyelmet. Mind a két versenyterületen az ügyességen kívül a tájékozottságukra is szükség volt a gyerekeknek, mivel különböző fejtörős feladványokat is meg kellett oldaniuk, úgymint TOTÓ, Titkosírás, Keresztrejtvény, Közmondások kiegészítése.

**2017. december 6-án** a hagyományoknak megfelelően tartottuk a **Mikulást**. Iskola szinten kijelöltük a Mikulást és kíséretét, segítőt a 8. osztályos tanulók közül. Elkészítettük az iskolai hirdetőtáblákra az esemény meghívóját. Begyűjtöttük a szülőktől a Mikulás csomagokat és előkészítettük kiosztásra. Átvettük a 2. osztályosok ajándékát (papírmikulás), mellyel az óvodásokat ajándékozta meg a Mikulás 1-1 szem szaloncukorral kiegészítve. Elkészítettük az alsó tagozatos tanulók foglalkozásaihoz (Mikulás kézműves foglalkozás, Mikulás mozi, Mikulás vetélkedő, Mikulás kupa) a jelentkezési lapokat. Segítettük a foglalkozások lebonyolítását.

A felsős munkaközösség a felsős tanulók számára színházi előadás megtekintését szervezte meg Kisvárdára. Két előadást nézhetek meg a gyerekek.

**2018. február 9-én** rendeztük meg a Farsangot. Az osztályok már hetekkel korábban elkezdtek a készülődést. A résztvevőket csokoládéval, ivólével

jutalmaztuk. Tombola sorsolás is volt, melyhez megvásároltuk a tombola tömböket, megszámoztuk azokat és lepecsételtük, tombola díjakat is vásároltunk a szülői és iskolai felajánlások mellé. A mulatságot diszkó zárta.

2018. április 20-án az alsós munkaközösség, az alsós tanulók számára kirándulást szervezett Vajára, ahol meglátogatták a Vay Ádám Várkastélyt.

2018. májusában Madarak és fák napját szervezett a felsős munkaközösség.

2018. 05. 25-én iskolai kirándulást szervezett a nevelőtestület. A kirándulás útvonala: Szerencs – Aggtelek – Edelény – Nyíregyháza volt.

A diákönkormányzat csakúgy, mint eddig is, sok iskolai rendezvényt támogatott, így aktív részesei tudunk lenni az iskolai munkának. A diákszervezet anyagi segítsége és tevékenysége hozzájárul a gyermekeink kulturális életének színesebbé, az iskolai élet tartalmasabbá tételéhez.

Ilk, 2018. 06. 18.

*Pappné Péter Katalin*  
Pappné Péter Katalin